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1) Porušení právních povinností vyplývajících z Protokolu o kontrole Oblastního 
inspektorátu práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj provedené ve 
dnech 7. 2., 17. 2., 22. 2. a 17. 8. 2017 v Muzeu a galerii v Prostějově, příspěvkové 
organizaci. Kontrolou Oblastního inspektorátu práce pro Moravskoslezský kraj a 
Olomoucký kraj byla zjištěna četná porušení zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, 
ve znění pozdějších předpisů, během kontrolovaného období od 1. 9. 2014 do 17. 8. 
2017, a to zejména v oblasti odměňování zaměstnanců, uzavírání pracovně právních 
vztahů a v oblasti rovného zacházení. K porušování zákoníku práce docházelo ze 
strany vedení organizace např. tím, že nebylo zajištěno rovné zacházení; v platovém 
výměru zaměstnankyně Muzea a galerie v Prostějově nebyly uvedeny důvody odebrání 
osobního příplatku; zaměstnankyně nebyla zařazena do platné platové třídy podle po ní 
v pracovní náplni požadovaných nejnáročnějších pracích; nebyly soustavně vytvářeny 
příznivé pracovní podmínky.  
 

2) Kontrola Krajského úřadu Olomouckého kraje zjistila během kontrolovaného období 
od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2016 14 porušení kategorie B, C, D a E (kategorizace dle 
Zásad řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem), např. 
porušení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů; 
zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví; porušení zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně 
sbírek muzejní povahy. Současně byla kontrolním orgánem konstatována rizika, která 
mohou mít negativní dopad na činnost organizace.  
 

3) Během roku 2017 obdržel Olomoucký kraj jako zřizovatel organizace na práci ředitele 
Mgr. Daniela Zádrapy tři stížnosti. Stížnosti směřovaly do stejných oblastí činnosti 
ředitele organizace, které Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj 
a Olomoucký kraj vyhodnotil jako porušování příslušných ustanovení pracovně právních 
předpisů. 
 

4) Práce ředitele muzea Mgr. Zádrapy dlouhodobě a soustavně vykazuje nedostatky. 
K jejich odstranění byl Mgr. Zádrapa opakovaně vyzván náměstkem hejtmana Mgr. 
Františkem Jurou.  


